Miksi EU on vaikuttava

ilmastotoimija?

Mita EU
tavoittelee?

......................................................

Euroopastj, ensimmainen

ilmaston .
CUtraali maanosa
|
kasvihuonepadstot EU
-29%
-40%
1990 2020 2030

Missai ollaan nyt?

- Paastot vahentyneet 29%
vuodesta 1990

2030 mennessa:

* 40 % véhennys kasvihuonepéaéastoista
(1990 verrattuna)

Kansainvalinen
vaikutusvalta

......................................................

EU toimii
esimerkkina
muille

EU vastaa yli 40%
maailman julkisesta
ilmastorahoituksesta

Ilmastonmuutos
el tunne
valtioiden rajoja

Tuettu
Eurooppa-tiedottamisen
valtionavuista

Yhteistyo &
solidaarisuus

Taakanjako:
- Eri mailla erilaiset [ahtokohdat

Yhdessi voimakkaampia!
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EU:n keskeiset keinot:

- Paastdokauppa & taakanjako

- Paastdkauppa ja taakanjako kattavat
suurimman osan paastoista

Ilmastorahoitus
- Osuus 2021-2027 budjetista 20% —> 25%




